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“Las tendencias
desaparecen,

el estilo es eterno”

( Yves Saint Laurent)
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La mejor red social,

es una mesa
rodeada de las personas

que quieres
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PUZZLE

NIZA

VIENA

Salones
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Ref. Descripción

74557 MÓD. 138 PUZZLE  (VITRINA O BAJO)

74557 MÓD. 138 PUZZLE  (VITRINA O BAJO)

74557 MÓD. 138 PUZZLE  (VITRINA O BAJO)

74452 CUBO PUZZLE

74452 CUBO PUZZLE ROBLE NIEVE

Puzzle 1
276 cm.

Salón

Salón PUZZLE

COLORES DISPONIBLES
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ROBLE NIEVE

Puzzle 2
276 cm.

Salón

Ref. Descripción

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74452 CUBO PUZZLE

74452 CUBO PUZZLE

74450 MOD 55 DE COLGAR

74450 MOD 55 DE COLGAR

72050 JUEGO 2 PATAS PUZZLE

72050 JUEGO 2 PATAS PUZZLE

COLORES DISPONIBLES
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ROBLE NIEVE

Puzzle 3
276 cm.

Salón

Salón PUZZLE

Ref. Descripción

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

73223 ESTANTE 138 PUZZLE

72050 JUEGO 2 PATAS PUZZLE

72050 JUEGO 2 PATAS PUZZLE

COLORES DISPONIBLES
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ROBLE NIEVE

Ref. Descripción

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74452 CUBO PUZZLE

74452 CUBO PUZZLE

74450 MOD 55 DE COLGAR

74450 MOD 55 DE COLGAR

Puzzle 4
276 cm.

SalónCOLORES DISPONIBLES
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ROBLE NIEVE

Ref. Descripción

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74452 CUBO PUZZLE

74452 CUBO PUZZLE

74452 CUBO PUZZLE

74452 CUBO PUZZLE

74450 MOD 55 DE COLGAR

74450 MOD 55 DE COLGAR

Puzzle 5
248 cm.

Salón

Salón PUZZLE

COLORES DISPONIBLES
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ROBLE NIEVE

Puzzle 6
276 cm.

Salón Ref. Descripción

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

72050 JUEGO 2 PATAS PUZZLE

72050 JUEGO 2 PATAS PUZZLE

COLORES DISPONIBLES
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ROBLE NIEVE

Ref. Descripción

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74452 CUBO PUZZLE

74450 MOD 55 DE COLGAR

74450 MOD 55 DE COLGAR

74450 MOD 55 DE COLGAR

Puzzle 7
276 cm.

Salón

Salón PUZZLE

COLORES DISPONIBLES
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ROBLE NIEVE

Ref. Descripción

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74450 MOD 55 DE COLGAR

74450 MOD 55 DE COLGAR

Puzzle 8
SalónCOLORES DISPONIBLES



12

ROBLE NIEVE

Ref. Descripción

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74450 MOD 55 DE COLGAR

74450 MOD 55 DE COLGAR

Puzzle 9 
276 cm.

Salón

Salón PUZZLE

COLORES DISPONIBLES
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ROBLE NIEVE

Ref. Descripción

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

74450 MOD 55 DE COLGAR

74450 MOD 55 DE COLGAR

54004 ESPEJO MARCO NIZA/PUZZLE

COLORES DISPONIBLES

Puzzle 10
Entradita
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ROBLE NIEVE

Puzzle 11
Entradita

Entradita PUZZLE

Ref. Descripción

74450 MOD 55 DE COLGAR

74452 CUBO PUZZLE

74452 CUBO PUZZLE

54004 ESPEJO MARCO NIZA/PUZZLE
55 cm.

COLORES DISPONIBLES
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ROBLE NIEVE

Puzzle 12
Entradita

138 cm.

Ref. Descripción

54004 ESPEJO MARCO NIZA/PUZZLE

54004 ESPEJO MARCO NIZA/PUZZLE

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

COLORES DISPONIBLES
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Técnico PUZZLE

Ref. Descripción

72050 JUEGO 2 PATAS 
PUZZLE , NEGRA

Ref. Descripción

54004 ESPEJO MARCO NIZA/PUZZLE

Ref. Descripción

74450 MOD 55 DE COLGAR

Ref. Descripción

73223 ESTANTE 138 PUZZLE

PELÍCANOS COLOR BASE

Ref. Descripción

74452 CUBO PUZZLE

ROBLE NIEVE

NOTA: MÓDULOS DE 138 Y 55, APERTURA MEDIANTE PEQUEÑO TIRADOR NEGRO.

APERTURA MEDIANTE TIRADOR Y RETENIDA

55 cm. 28,5 cm.

50
 c

m
.

138 cm.
28,5 cm.

28
,2

 c
m

.

27’5 cm.

28
’2

 c
m

.

28’5 cm
.

88 cm. 2cm.

65
 c

m
.

25
 c

m
.

25 cm.

138 cm. 22 cm
.

2 cm

COLORES DISPONIBLES

Ref. Descripción

74557 MOD 138 PUZZLE (VITRINA O BAJO)

APERTURA MEDIANTE TIRADOR Y PISTONES
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Niza 1
300 cm.

Salón

Salones NIZA

Ref. Descripción

74555 BAJO TV 140 NIZA TIRADOR LINEAL

74652 BODEGUERO 80 NIZA TIRADOR LINEAL

75153 VITRINA 80 NIZA TIRADOR LINEAL

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA, ORO.

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR LINEAL TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Ref. Descripción

74553 BAJO TV 180 NIZA TIRADOR LINEAL

74652 BODEGUERO 80 NIZA TIRADOR LINEAL

75151 VITRINA 60 NIZA TIRADOR LINEAL

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA, ORO.

Niza 2
320 cm.

Salón

Salones NIZA

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR LINEAL TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Ref. Descripción

74552 BAJO TV 180 NIZA TIRADOR STANDAR

75150 VITRINA 60 NIZA TIRADOR STANDAR

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

Niza 3
240 cm.

Salón

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA, ORO

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR LINEAL TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Salones NIZA

Niza 4
260 cm.

Salón Ref. Descripción

74553 BAJO TV 180 NIZA TIRADOR LINEAL

75153 VITRINA 80 NIZA TIRADOR LINEAL

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS
 * TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA, ORO

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR LINEAL TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Niza 5
220 cm.

Salón Ref. Descripción

74555 BAJO TV 140 NIZA TIRADOR LINEAL

75153 VITRINA 80 NIZA TIRADOR LINEAL

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA, ORO

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR LINEAL TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Salones NIZA

Ref. Descripción

74552 BAJO TV 180 NIZA TIRADOR STANDAR

75150 VITRINA 60 NIZA TIRADOR STANDAR

75150 VITRINA 60 NIZA TIRADOR STANDAR

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

Niza 6
300 cm.

Salón

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA, ORO

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR LINEAL TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Niza 7
280 cm.

Salón Ref. Descripción

74555 BAJO TV 140 NIZA TIRADOR LINEAL

75151 VITRINA 60 NIZA TIRADOR LINEAL

74652 BODEGUERO 80 NIZA TIRADOR LINEAL

73223 ESTANTE 138 NIZA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA, ORO

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR LINEAL TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Salones NIZA

Ref. Descripción

74552 BAJO TV 180 NIZA TIRADOR STANDAR

75152 VITRINA 80 NIZA TIRADOR STANDAR

73224 ESTANTE 180 NIZA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

Niza 8
260 cm.

Salón

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA, ORO

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR LINEAL TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO



25

Niza 9
160 cm.

Aparador Ref. Descripción

75052 APARADOR 160 NIZA TIRADOR LINEAL

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA, ORO

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR LINEAL TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Salones NIZA

Ref. Descripción

75050 APARADOR 160 NIZA TIRADOR STANDAR

72020 JUEGO DE 4 PATASNiza 10
Aparador

160 cm * TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA, ORO ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR LINEAL TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Técnico NIZA

Ref. Descripción

75151 VITRINA 60 NIZA TIRADOR LINEAL

Ref. Descripción

75150 VITRINA 60 NIZA TIRADOR STANDAR

Ref. Descripción

75153 VITRINA 80 NIZA TIRADOR LINEAL
Ref. Descripción

75152 VITRINA 80 NIZA TIRADOR STANDAR

Ref. Descripción

74652 BODEGUERO 80 NIZA TIRADOR LINEAL

Ref. Descripción

74650 BODEGUERO 80 NIZA TIRADOR STANDAR

60 cm.

80 cm.

80 cm.

42 cm.

42 cm.

19
0 

cm
.

19
0 

cm
.

60 cm. 42 cm.

19
0 

cm
.

12
0 

cm
.

42 cm.

80 cm.

19
0 

cm
.

42 cm.

80 cm. 42 cm.

12
0 

cm
.
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Ref. Descripción

74553 BAJO TV 180 NIZA, TIRADOR LINEAL
Ref. Descripción

74555 BAJO TV 140 NIZA, TIRADOR LINEAL

Ref. Descripción
74554 BAJO TV 140 NIZA TIRADOR STANDAR

Ref. Descripción

75052 APARADOR 160 NIZA, TIRADOR LINEAL 

Ref. Descripción

75050 APARADOR 160 NIZA TIRADOR STANDAR

Ref. Descripción

73223 ESTANTE DE 138 NIZA 

73224 ESTANTE DE 180 NIZA

Ref. Descripción

74552 BAJO TV 180 NIZA TIRADOR STANDAR

Ref. Descripción

72020 JUEGO  4 PATAS

TIRADOR STANDAR
COLOR: PLATA, NEGRO, 

BLANCO Y ORO

Técnico NIZA

PELÍCANOS COLOR BASE

TIRADOR LINEAL
COLOR: PLATA, NEGRO, 

BLANCO Y ORO

140 cm.

140 cm.

42 cm.

42 cm.

50
 c

m
.

180 cm. 42 cm.

50
 c

m
.

160 cm. 42 cm.

80
 c

m
.

50
 c

m
.

138 /180 cm.

22 cm. 3 
cm

180 cm. 42 cm.

50
 c

m
.

160 cm. 42 cm.

80
 c

m
.

ROBLE NIEVE

ARTIC

COLORES DISPONIBLES

12
 c

m
.
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Ref. Descripción

75147 VITRINA 55, 1P 2C VIENA T. ROSETA

74525 BAJO 140 VIENA T. ROSETA

74634 BODEGA 90,  2P VIENA T. ROSETA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

Salones VIENA

Viena 1
285 cm.

Salón

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* JUEGO LUZ LED OPCIONAL

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES
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Viena 2
318 cm.

Salón

Salones VIENA

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

Ref. Descripción

75144 VITRINA 85,  2P 2C VIENA T. ROSETA

74528 BAJO 180 VIENA T. ROSETA

74637 BODEGA 52’50,  1P VIENA T. ROSETA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* JUEGO LUZ LED OPCIONAL

COLORES DISPONIBLES
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Viena 3
265 cm.

Salón Ref. Descripción

75145 VITRINA 85, 2P 2C VIENA T. MOLDURA

74529 BAJO 180 VIENA T. MOLDURA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* JUEGO LUZ LED OPCIONAL.

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES
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Salones VIENA

Viena 4
250 cm.

Salón Ref. Descripción 

75148 VITRINA 55, 1P 2C VIENA T. MOLDURA

75148 VITRINA 55, 1P 2C VIENA T. MOLDURA

74526 BAJO 140 VIENA T. MOLDURA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* JUEGO LUZ LED OPCIONAL

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES



33

Viena 5
278 cm.

Salón Ref. Descripción

75145 VITRINA 85, 2P 2C VIENA T. MOLDURA

74526 BAJO 140 VIENA T. MOLDURA

74638 BODEGA 52’50, 1P VIENA T. MOLDURA

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* JUEGO LUZ LED OPCIONALROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES
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Viena 6
288 cm.

Salón

Salones VIENA

Ref. Descripción

75146 VITRINA 55, 1P 2C VIENA T. CLASICO

74527 BAJO 180 VIENA T. CLASICO

74636 BODEGA 52’50, 1P VIENA T. CLASICO

73224 ESTANTE 180 VIENA

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* JUEGO LUZ LED OPCIONAL

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES
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Ref. Descripción

75146 VITRINA 55, 1P 2C VIENA T. CLÁSICO

74524 BAJO 140 VIENA T. CLÁSICO

74633 BODEGA 90, 2P VIENA T. CLÁSICO
* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* JUEGO LUZ LED OPCIONAL

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

Viena 7
285 cm.

Salón
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180 cm.

Viena 8
Salón

Salones VIENA

Ref. Descripción

74529 BAJO 180 VIENA T. MOLDURA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* JUEGO LUZ LED OPCIONAL

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES
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Ref. Descripción

75008 APARADOR 160, VIENA T. ROSETA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* JUEGO LUZ LED OPCIONALROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

Viena 9
160 cm.

Aparador
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Salones VIENA

160 cm.

Viena 10
Aparador

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* JUEGO LUZ LED OPCIONAL

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES
Ref. Descripción

75009 APARADOR 160, VIENA T. MOLDURA

72020 JUEGO DE 4 PATAS
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Técnico VIENA

Ref. Descripción

75145 VITRINA 85, 2P 2C VIENA T. MOLDURA
Ref. Descripción

75148 VITRINA 55, 1P 2C VIENA T. MOLDURA

Ref. Descripción

74526 BAJO 140 VIENA T. MOLDURA

Ref. Descripción

74529 BAJO 180 VIENA T. MOLDURA

Ref. Descripción

72020
JUEGO DE 4 PATAS,
PLATA O NEGRO

Ref. Descripción

74638 BODEGA 52’5, 1P VIENA T. MOLDURA

Ref. Descripción

75009 APARADOR160, VIENA T. MOLDURA

Ref. Descripción

72028 LUZ LED

160 cm.

43
 c

m
.

80
 c

m
.

Tirador Moldura

43
 c

m
.

43
 c

m
.

43
 c

m
.

140 cm. 180 cm.

43 cm.
43 cm.

50
 c

m
.

50
 c

m
.

52’5 cm.
90 cm

85 cm.
55 cm.

13
0 

cm
.

13
0 

cm
.

19
0 

cm
.

19
0 

cm
.

 Diseños disponibles en Roble y Nieve. Tiradores  y patas, combinables opcionales negro o plata

43
 c

m
.

138/180 cm.
22 cm.3 

cm
.

12
 c

m
.

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

Ref. Descripción

74635 BODEGA90,  2P VIENA 
T. MOLDURA

PELÍCANOS COLOR BASE

Ref. Descripción

73223 ESTANTES 138 VIENA

73224 ESTANTES 180 VIENA
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Ref. Descripción

72020
JUEGO DE 4 PATAS,
PLATA O NEGRO

Técnico VIENA

Ref. Descripción

75143 VITRINA 85,  2P 2C VIENA T. CLASICO

Ref. Descripción

75146 VITRINA 55,  1P 2C VIENA T. CLASICO

Ref. Descripción

72028 LUZ LED

Ref. Descripción

75007 APARADOR 1600,  VIENA T. 
CLASICO

Tirador Clásico

 Diseños disponibles en Roble y Nieve. Tiradores y patas combinables opcionales negro o plata

138/180  cm.
22 cm.

3 
cm

.

12
 c

m
.

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

43
 c

m
.

43
 c

m
.

43
 c

m
.

43
 c

m
.

160 cm. 140 cm. 180 cm.

43
 c

m
. 43

 c
m

.

43
 c

m
.

80
 c

m
.

50
 c

m
.

50
 c

m
.

52,5 cm. 90 cm

85 cm. 55 cm.

13
0 

cm
.

13
0 

cm
.

19
0 

cm
.

19
0 

cm
.

Ref. Descripción

74636 BODEGA 52’5,  1P VIENA T. CLASICO
Ref. Descripción

74633 BODEGA 90,  2P VIENA T. CLASICO

Ref. Descripción

74527 BAJO 180 VIENA T. CLASICO

Ref. Descripción

74524 BAJO 140 VIENA T. CLASICO

PELÍCANOS COLOR BASE

Ref. Descripción

73223 ESTANTES 138 VIENA

73224 ESTANTES 180 VIENA
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Técnico VIENA

Ref. Descripción

75144 VITRINA 85,  2PCR 2C VIENA T. ROSETA 

Ref. Descripción

75147 VITRINA 55, 1PCR 2C VIENA T. ROSETA 

Ref. Descripción

74637 BODEGA 52’5,   1P VIENA T. ROSETA
Ref. Descripción

74634 BODEGA 90,  2P VIENA T. ROSETA 

Ref. Descripción

72020
JUEGO DE 4 PATAS,
PLATA O NEGRO

Ref. Descripción

75008 APARADOR 160,  VIENA T. ROSETA
Ref. Descripción

74525 BAJO  140, VIENA T. ROSETA

Ref. Descripción

74528 BAJO  180 VIENA T. ROSETA 

Ref. Descripción

72028 LUZ LED

Tirador Roseta

 Diseños disponibles en Roble y Nieve . Tiradores y patas combinables opcionales negro o plata

43
 c

m
.

19
0 

cm
.

43
 c

m
.

55 cm.

19
0 

cm
.

85 cm.

43
 c

m
.

43 cm.

52,5 cm. 90 cm

13
0 

cm
.

13
0 

cm
.

140 cm. 180 cm.

43
 cm

. 43
 c

m
.

43
 c

m
.

80
 c

m
.

50
 c

m
.

50
 c

m
.

22 cm.

3 
cm

.

12
 c

m
.

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

160 cm.

138/180  cm.

PELÍCANOS COLOR BASE

Ref. Descripción

73223 ESTANTES 138 VIENA

73224 ESTANTES 180 VIENA
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Técnico Mesas PUZZLE, NIZA Y VIENA

Ref. Descripción

10212 MESA EXTENSIBLE
NIEVE , ROBLE Y ARTIC

Ref. Descripción

02045 SILLA MOD. 1 RUDECA

ROBLE NIEVE ARTIC

Ref. Descripción

10222 MESA CENTRO ELEVABLE.
NIEVE, ROBLE Y ARTIC

Técnico Sillas PUZZLE, NIZA Y VIENA

Ref. Descripción

02054  SILLA TAPIZADA RECTA

Ref. Descripción

02052 SILLA TAPIZADA CURVA
SE SIRVEN DESMONTADAS Y EN JUEGOS DE 2 UND.SE SIRVEN MONTADAS Y EN JUEGOS DE 2 UND.

*Las Sillas se sirven en juego de dos.
*Respaldos de Sillas y tapas de mesa 30mm de grosor

42,5 cm.

48,5 cm.

96
 c

m
.

90 cm.

60 cm.

140 a 180 cm. 100 cm.

73
,5

 c
m

.

51
 c

m
.

Respaldo  Melamina 30mm. Patas madera. Tapizado color Neutro
Combinaciones disponibles  Roble patas negras, 
Roble patas blancas,  Artic patas negras  y Blanca patas blancas

140/180 cm
90 cm

73
’5

 c
m

140 cm.
90 cm

73
’5

 c
m

Ref. Descripción

10227 MESA EXTENSIBLE CARRO, PATA METÁLICA. COLOR: NEGRO.
TAPA EN: NIEVE , ROBLE Y ARTIC. 

COLORES 
DISPONIBLES

Ref. Descripción

10226 MESA FIJA, PATA METÁLICA. COLOR: NEGRO.
TAPA EN: NIEVE , ROBLE Y ARTIC. 

88
 c

m
.

50 cm.
42 cm

86
 c

m
.

50cm
60 cm

NIDO 2 NIDO 7
TAPIZADOS SILLAS DISPONIBLES
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Tapizados
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Tapizados

Relax
Butaca

Ref. Descripción

1T220 BUTACA RELAX

Ref. Descripción

1T120 BUTACA FIJA 2022

Fija
Butaca

NIDO 2 NIDO 7NIDO 2 NIDO 7
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Confort
269 cm.

Chaisselongue

Ref. Descripción

8PC00 CHAISSE MOD. CONFORT, 269

CARACTERÍSTICAS:
- Reclinable.
- Extraible con guías ocultas de punto
- Arcón con sistema de visagra de muelle.
- Asiento espuma 30 Kg.
- Respaldo 100% fibra Hueca Siliconada.
- Patas acero Inoxidable.

NIDO 2 NIDO 7

CHAISSELONGUE OPCIONAL DERECHA O IZQUIERDA
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Tapizados

Ref. Descripción ALTO ANCHO FONDO

8S04C
SOFÁ CAMA 95 205 90

SOFÁ ABIERTO Cama de 140x190

CARACTERÍSTICAS.
- Sofá cama sistema italiano.
- El mecanismo recoje las almohadas sin necesidad de quitarlas
- Estructura de acero con malla electrosoldada y madera maciza.
- Espuma asientos D. 30 kg.
- Respaldo 100% fibra.
- Colchón espuma D.28 kg. cerrado y ribeteado.
- Medidas colchón 140x190x14 cm
- Patas de acero inoxidable.

Velero
Sofá cama

205

205

20
0 95

90

19
0

140

NIDO 2 NIDO 7
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Bolonia
287 cm.

Chaisselongue
Cama extraible de carro 

Ref. Descripción

8D010 CHAISSELONGUE  CARRO BOLONIA 

CARACTERÍSTICAS:
- Reclinable.
- Extraible mediante carro.
- Sin arcón.
- Asiento espuma 30 Kg.
- Respaldo 100% fibra Hueca Siliconada.
- Patas altas metálicas de 13 cm. color negro

Semi magia 1 Semi magia 26

CHAISSELONGUE OPCIONAL DERECHA O IZQUIERDA

13cm



48



49

PUZZLE

NIZA

VIENA

Dormitorios
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Ref. Descripción

55542 CABECERO PUZZLE 3

53618 MESITA 3C PUZZLE

53618 MESITA 3C PUZZLE

53920 COMODA 4C PUZZLE

54004 ESPEJO MARCO NIZA/PUZZLE

Puzzle 13
Dormitorio

Dormitorios PUZZLE

* PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO Y PLATA.

ROBLE
T. BLANCO

NIEVE
T. PLATA

COMBINACIONES DISPONIBLES
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Puzzle 14
Dormitorio

Ref. Descripción

55543 CABECERO PUZZLE 4

53620 MESITA 2C PUZZLE

53620 MESITA 2C PUZZLE

53820 SINFONIER 5C PUZZLE

54012 ESPEJO PIE NIZA/PUZZLE

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

* PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO Y PLATA.

ROBLE
T. BLANCO

NIEVE
T. PLATA

COMBINACIONES DISPONIBLES
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Dormitorios PUZZLE

Ref. Descripción

55541 CABECERO TAPIZADO PUZZLE 2

53620 MESITA 2C PUZZLE

53620 MESITA 2C PUZZLE

53820 SINFONIER 5C PUZZLE

54012 ESPEJO PIE NIZA/PUZZLE

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO Y PLATA.

Puzzle 15
Dormitorio

ROBLE
T. BLANCO

NIEVE
T. PLATA

COMBINACIONES DISPONIBLES
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Ref. Descripción

55540 CABECERO PUZZLE 1

53618 MESITA 3C PUZZLE

53618 MESITA 3C PUZZLE

53920 COMODA 4C PUZZLE

54004 ESPEJO MARCO NIZA/PUZZLE

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO Y PLATA.

Puzzle 16
Dormitorio

ROBLE
T. BLANCO

NIEVE
T. PLATA

COMBINACIONES DISPONIBLES
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Dormitorios PUZZLE

Ref. Descripción

55543 CABECERO PUZZLE 4

53620 MESITA 2C PUZZLE

53620 MESITA 2C PUZZLE

53820 SINFONIER 5C PUZZLE

54012 ESPEJO PIE NIZA/PUZZLE

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO Y PLATA.

Puzzle 17
Dormitorio

ROBLE
T. BLANCO

NIEVE
T. PLATA

COMBINACIONES DISPONIBLES
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Ref. Descripción

55540 CABECERO PUZZLE 1

53620 MESITA 2C PUZZLE

53620 MESITA 2C PUZZLE

53920 COMODA 4C PUZZLE

54004 ESPEJO MARCO NIZA/PUZZLE

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO Y PLATA.

Puzzle 18
Dormitorio

ROBLE
T. BLANCO

NIEVE
T. PLATA

COMBINACIONES DISPONIBLES
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Técnico 

53618 MESITA 3C PUZZLE

53920 COMODA 4C PUZZLE

54012. ESPEJO PIE NIZA/ PUZZLE

54004 ESPEJO MARCO NIZA/ PUZZLE

TIRADOR PUZZLE
BLANCO Y PLATA

53820 SINFONIER 5C PUZZLE

55541 CABECERO TAPIZADO  PUZZLE 2 55542 CABECERO PUZZLE 3 55543 CABECERO PUZZLE   455540 CABECERO PUZZLE 1

* GRUESO 2 CM. SIEMPRE PLATA

Dormitorios PUZZLE

50 cm. 2cm.
18

2 
cm

.

88 cm.
2cm.

65
 c

m
.

95’2 cm.

81
 c

m
.

40cm.

53 cm.

10
0,

5 
cm

.

53620 MESITA 2C PUZZLE

43’5 cm.

42
 c

m
.

33’5cm.

40 cm.

43’5 cm.

61
’4

 c
m

.

33’5cm.

160 cm.

80
 c

m
.

3cm.

72020 JUEGO DE 4 PATAS

12
 c

m
.

* PATAS OPCIONALES EN 
Color: BLANCO Y PLATA.

ROBLE
T. BLANCO

NIEVE
T. PLATA

COMBINACIONES DISPONIBLES

160 cm.

80
 c

m
.

3cm. 160 cm.

80
 c

m
.

3cm. 160 cm.

80
 c

m
.

3cm.
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TécnicoArmarios PUZZLE

50 cm.

23
2 

cm
.

100 cm.

23
2 

cm
.

52 cm
.

52 cm
.

Ref. Descripción
56936 ARMARIO 1P L. PUZZLE 

Ref. Descripción

56935 ARMARIO 1P 2C PUZZLE

Ref. Descripción
56934 ARMARIO 2P LARGA PUZZLE
56779 2 C. OPCIONAL PUERTAS LARGAS

Ref. Descripción
56933 ARMARIO 2P 2C PUZZLE

Ref. Descripción

57026 ARMARIO 3P 2C PUZZLE

200 cm.

23
2 

cm
.

52 cm.

23
2 

cm
.

Ref. Descripción
57046 ARMARIO 3P LARGAS PUZZLE
56779 2 C. OPCIONAL PUERTAS LARGAS

150 cm. 52 cm.

200 cm.

23
2 

cm
.

52 cm.

Ref. Descripción

57036 ARMARIO 4P LARGAS PUZZLE

56779 2 C. OPCIONAL PUERTAS LARGAS
Ref. Descripción

57006 ARMARIO 4P 2C PUZZLE

23
2 

cm
.

150 cm. 52 cm.

50 cm.
23

2 
cm

.
52 cm

.
100 cm.

23
2 

cm
.

52 cm
.
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Técnico 
Armarios PUZZLE

TIRADOR PUZZLE
BLANCO Y PLATA

140 cm.

23
2 

cm
.

90 cm.

Ref. Descripción

56937 ARMARIO RINCON  "L" PUZZLE REVERSIBLE

52 cm.
Ref. Descripción

56975 TERMINAL ZAPATERO PUZZLE        

28 cm.

23
2 

cm
.

52cm
.

235 cm. 60 cm.

23
5 

cm
.

Interior Armarios 
DISEÑO TEXTIL

60 cm.

23
5 

cm
.

200 cm.

ROBLE
T. BLANCO

NIEVE
T. PLATA

COMBINACIONES DISPONIBLES

Ref. Descripción

56566 ARMARIO 3 P. CORREDERA CON LUNA   

CAJONERA INTERIOR INCLUIDA
ARMARIO DISPONIBLE SIN LUNA

Ref. Descripción

56560 ARMARIO 2 P. CORREDERA   

CAJONERA INTERIOR INCLUIDA
ARMARIO NO DISPONIBLE CON LUNA

ESTANTES INTERIORES OPCIONALES

Ref. Descripción

27260 ESTANTE ARMARIO 50 CM

27261 ESTANTE ARMARIO 100 CM

56767 ESTANTE ARMARIO 2P CORREDERA

56768 ESTANTE ARMARIO 3 P. CORREDERA

56766 CAJONERA ARMARIO 3P.

56765 CAJONERA ARMARIO 2P.
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Ref. Descripción

55549 CABECERO NIZA 5

53611 MESITA 3C NIZA T. STANDAR

53611 MESITA 3C NIZA T. STANDAR

53910 COMODA 4C NIZA T. STANDAR

54004 ESPEJO MARCO NIZA/PUZZLE

72020 JUEGO DE 4 PATAS

Niza 11
Dormitorio

Dormitorios NIZA

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA y ORO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR FORMA TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Niza 12
Dormitorio

Dormitorios NIZA

Ref. Descripción

55546 CABECERO NIZA 2

53617 MESITA 2C NIZA T. FORMA

53617 MESITA 2C NIZA T. FORMA

53812 SINFONIER 5C NIZA T. FORMA

54012 ESPEJO PIE 180 NIZA/PUZZLE

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA y ORO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR FORMA TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Niza 13 
Dormitorio Ref. Descripción

55548 CABECERO NIZA 4

53611 MESITA 3C NIZA T. STANDAR

53611 MESITA 3C NIZA T. STANDAR

53910 COMODA 4C NIZA T. STANDAR

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA y ORO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR FORMA TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Niza 14
Dormitorio

Dormitorios NIZA

Ref. Descripción

55547 CABECERO TAPIZADO NIZA 3

53617 MESITA 2C NIZA T. FORMA

53617 MESITA 2C NIZA T. FORMA

53812 SINFONIER 5C NIZA T. FORMA

54012 ESPEJO PIE 180 NIZA/PUZZLE

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA y ORO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR FORMA TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Niza 15 
Dormitorio Ref. Descripción

55548 CABECERO NIZA 4

53611 MESITA 3C NIZA T. STANDAR

53611 MESITA 3C NIZA T. STANDAR

53810 SINFONIER 5C NIZA T. STANDAR

54012 ESPEJO PIE 180 NIZA/PUZZLE

72020 JUEGO DE 4 PATAS

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA y ORO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR FORMA TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Niza 16
Dormitorio

Dormitorios NIZA

Ref. Descripción

55549 CABECERO NIZA 5

53617 MESITA 2C NIZA T. FORMA

53617 MESITA 2C NIZA T. FORMA

53912 COMODA 4C NIZA T. FORMA

54004 ESPEJO MARCO NIZA/PUZZLE

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS
* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA y ORO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR FORMA TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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Niza 17 
Dormitorio

Ref. Descripción

55529 CABECERO 110 LISO NIZA

55529 CABECERO 110 LISO NIZA

53611 MESITA 3C NIZA T. STANDAR

CANAPÉS  Y ESTANTE NO INCLUIDOS

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR BLANCO, NEGRO, PLATA y ORO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

TIRADOR FORMA TIRADOR STANDAR
COLORES: PLATA, NEGRO, BLANCO Y ORO
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53616 MESITA 2C NIZA T. STANDAR

54012 ESPEJO PIE 180 NIZA/PUZZLE

Tirador FORMA
Color: PLATA, NEGRO, 
BLANCO Y ORO

54004 ESPEJO MARCO NIZA/PUZZLE

Tirador STANDAR
Color:  PLATA, NEGRO, 
BLANCO Y ORO

72020 JUEGO DE 4 PATAS

53810 SINFONIER 5C NIZA T. STANDAR

53611 MESITA 3C NIZA T. STANDAR

Técnico 

53 cm. 36cm

53
 c

m
.

53 cm.

72
 c

m
.

53 cm.

11
0 

cm
.

50 cm. 2cm.

18
2 

cm
.

88 cm. 2cm.

65
 c

m
.

36cm.

42cm

53612 MESITA 3C NIZA T. FORMA

12
 c

m
.

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

Dormitorios Niza

* GRUESO 2 CM. SIEMPRE PLATA

53812 SINFONIER 5C NIZA T. FORMA

53617 MESITA 2C NIZA T.FORMA
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TécnicoDormitorios Niza

106 cm.

91
 c

m
.

160 cm. 160 cm. 160 cm. 160 cm.3cm. 

80
 c

m
.

80
 c

m
.

80
 c

m
.

80
 c

m
.

3cm. 3cm. 

42’5cm.
53910 COMODA 4C NIZA T. STANDAR

53912 COMODA 4C NIZA T. FORMA

55546 CABECERO NIZA 2 55547 CABECERO TAPIZADO NIZA 3 55548 CABECERO NIZA 4 55549 CABECERO NIZA 5

CABECEROS CON DETALLE OPCIONAL EN BLANCO, NEGRO, PLATA Y ORO

110 cm.

80
 c

m
.

3 cm

55529 CABECERO 110 LISO NIZA

COLORES: NIEVE, ROBLE Y ARTIC 

3cm. 

55539 SUPLEMENTO PATAS, 
CABECERO NIZA

60
 c

m
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Técnico

Tirador FORMA
Color: PLATA, NEGRO, 
BLANCO Y ORO

Tirador STANDAR
Color:  PLATA, NEGRO, 
BLANCO Y ORO

28 cm.

23
2 

cm
.

52cm
.50 cm.

23
2 

cm
.

140 cm.

52 cm
.

50 cm.

23
2 

cm
.

52 cm
.

90 cm
.

Ref. Descripción

56955 ARMARIO 1P LARGA NIZA T. STANDAR
56931 ARMARIO 1P LARGA NIZA T. FORMA

100 cm.
23

2 
cm

.
52 cm

.

Ref. Descripción

56952 ARMARIO 2P 2C NIZA T. STANDAR

56928 ARMARIO 2P 2C NIZA T. FORMA

Ref. Descripción

56956 ARMARIO RINCON "L" NIZA T. STANDAR, REVERSIBLE
56932 ARMARIO RINCON "L" NIZA T. FORMA, REVERSIBLE

Armarios NIZA

100 cm.

23
2 

cm
.

52 cm
.

Ref. Descripción

56954 ARMARIO 1P 2C NIZA T. STANDAR
56930 ARMARIO 1P 2C NIZA T.FORMA

Ref. Descripción

56970 TERMINAL ZAPATERO NIZA T. STANDAR         
56974 TERMINAL ZAPATERO NIZA T. FORMA

ROBLE NIEVE ARTIC

COLORES DISPONIBLES

Interior Armarios 
DISEÑO TEXTIL

23
2 

cm
.

ESTANTES INTERIORES OPCIONALES

Ref. Descripción

27260 ESTANTE ARMARIO 50 CM

27261 ESTANTE ARMARIO 100 CM

56767 ESTANTE ARMARIO 2P CORREDERA

56768 ESTANTE ARMARIO 3 P. CORREDERA

Ref. Descripción

56953 ARMARIO 2P LARGAS NIZA T. STANDAR
56929 ARMARIO 2P LARGAS NIZA T. FORMA
56779 2 CAJONES OPCIONAL PUERTAS LARGAS
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TécnicoArmarios NIZA

Ref. Descripción

57024 ARMARIO 3P 2C NIZA T. STANDAR

57025 ARMARIO 3P 2C NIZA T. FORMA

150 cm.150 cm.

23
2 

cm
.

Ref. Descripción

57004 ARMARIO 4P 2C NIZA T. STANDAR

57005 ARMARIO 4P 2C NIZA T. FORMA

Ref. Descripción
57044 ARMARIO 3P LARGAS NIZA T. STANDAR
57045 ARMARIO 3P LARGAS NIZA T. FORMA
56779 2 CAJONES OPCIONAL PUERTAS LARGAS

Ref. Descripción

57034 ARMARIO 4P  LARGAS NIZA T. STANDAR
57035 ARMARIO 4P LARGAS NIZA T. FORMA
56779 2 CAJONES OPCIONAL PUERTAS LARGAS

200 cm. 200 cm.

60 cm.

23
5 

cm
.

200 cm.
Ref. Descripción

56566 ARMARIO 3 P. CORREDERA CON LUNA   

CAJONERA ARMARIO INCLUIDA
ARMARIO DISPONIBLE SIN LUNA

Ref. Descripción

56560 ARMARIO 2 P. CORREDERA   

CAJONERA ARMARIO INCLUIDA
ARMARIO NO DISPONIBLE CON LUNA

60 cm.

23
5 

cm
.

235 cm.

52 cm.

23
2 

cm
.

52 cm.

23
2 

cm
.

52 cm.

23
2 

cm
.

52 cm.

56766 CAJONERA ARMARIO 3P. 56765 CAJONERA ARMARIO 2P.
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Dormitorios VIENA
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Viena 11
Dormitorio

Ref. Descripción

55534 CABECERO VIENA ROSETA

53682 MESITA 2C VIENA T. ROSETA

53682 MESITA 2C VIENA T. ROSETA

53831 SINFONIER T. ROSETA

54065 ESPEJO PIE VIENA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL
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Viena 12 
Dormitorio

Dormitorios VIENA

Ref. Descripción

55534 CABECERO VIENA ROSETA

53685 MESITA 3C VIENA T. ROSETA/CLASICO

53685 MESITA 3C VIENA T. ROSETA/CLASICO

53931 COMODA VIENA T. ROSETA

54060 ESPEJO MARCO VIENA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL
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Viena 13
Dormitorio Ref. Descripción

55536 CABECERO VIENA CUADROS

53686 MESITA 3C VIENA T. MOLDURA

53686 MESITA 3C VIENA T. MOLDURA

53932 COMODA VIENA T. MOLDURA

54060 ESPEJO MARCO VIENA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL



74

Viena 14 
Dormitorio

Dormitorios VIENA

Ref. Descripción

55536 CABECERO VIENA CUADROS

53683 MESITA 2C VIENA T. MOLDURA

53683 MESITA 2C VIENA T. MOLDURA

53832 SINFONIER T. MOLDURA

54065 ESPEJO PIE VIENA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL
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Viena 15
Dormitorio Ref. Descripción

55536 CABECERO VIENA CUADROS

53683 MESITA 2C VIENA T. MOLDURA

53683 MESITA 2C VIENA T. MOLDURA

53832 SINFONIER T. MOLDURA

54065 ESPEJO PIE VIENA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL
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Viena 16 
Dormitorio

Dormitorios VIENA

Ref. Descripción

55537 CABECERO CAPITONE VIENA

53681 MESITA 2C VIENA T. CLASICO

53681 MESITA 2C VIENA T. CLASICO

53830 SINFONIER T. CLASICO

54065 ESPEJO PIE VIENA

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

72020 JUEGO DE 4 PATAS

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL
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Viena 17
Dormitorio

Ref. Descripción

55535 CABECERO LISO 160 VIENA 

53684 MESITA 3C VIENA T. CLÁSICO

53684 MESITA 3C VIENA  T. CLÁSICO

53930 CÓMODA VIENA  T. CLÁSICO

54060 ESPEJO MARCO VIENA 

72020 JUEGO DE 4 PATAS

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL
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Viena 18 
Dormitorio

Dormitorios VIENA

Ref. Descripción

55530 CABECERO LISO 110 VIENA 

55530 CABECERO LISO 110 VIENA 

53682 MESITA 2C VIENA T. ROSETA 

72020 JUEGO DE 4 PATAS ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

COLORES DISPONIBLES

* TIRADORES Y PATAS OPCIONALES EN COLOR PLATA O NEGRO
* SUPLEMENTO PATA CABECERO OPCIONAL
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Técnico

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

89
cm

112cm

65cm

13
0c

m

43cm

18
7c

m

54 cm

Ref. Descripción

53930 COMODA VIENA 
T. CLASICO

Ref. Descripción

55536 CABECERO VIENA CUADROS

Ref. Descripción

53931 COMODA VIENA 
T. ROSETA

Ref. Descripción

54065 ESPEJO PIE VIENA

Ref. Descripción

53682 MESITA 2C VIENA T. ROSETA

53681 MESITA 2C VIENA T. CLASICO

53683 MESITA 2C VIENA T. MOLDURA

37
cm

54cm

52
cm

10
0c

m

160cm

* PATAS COMBINABLES EN COLOR PLATA O NEGRO
* TIRADORES MOLDURA, CLÁSICO Y ROSETA EN COLOR PLATA O NEGRO

10
0c

m

160cm

10
0c

m

160cm

Ref. Descripción

55534 CABECERO VIENA ROSETA
Ref. Descripción

55537 CABECERO CAPITONE VIENA

Ref. Descripción

54060 ESPEJO MARCO VIENA

Ref. Descripción

53830 SINFONIER T. CLASICO

Ref. Descripción

53832 SINFONIER T. MOLDURA

Ref. Descripción

53831 SINFONIER T. ROSETA

Dormitorios VIENA

Ref. Descripción

53932 COMODA VIENA 
T. MOLDURA

91
cm

106cm 43 cm

65cm

13
0c

m

43cm
65cm

13
0c

m

43cm

Ref. Descripción

53685 MESITA 3C VIENA T. ROSETA/CLASICO

53684 MESITA 3C VIENA T. CLASICO

53686 MESITA 3C VIENA T. MOLDURA

37cm54cm

72
cm

10
0c

m

160 / 110cm

Ref. Descripción

55530 CAB. VIENA 110 LISO

55535 CAB. VIENA 160 LISO

Ref. Descripción

72020 JUEGO DE 4 PATAS

COLORES DISPONIBLES

91
cm

106cm 43 cm

91
cm

106cm 43 cm

Ref. 55538
SUPLEMENTO PATAS, 

CABECERO VIENA

60
 c

m
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Técnico

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

Armarios VIENA T. MOLDURA

52 cm 52 cm 52 cm 52 cm50 cm 100 cm

23
2c

m

90 cm 140 cm

Ref. Descripción
56903 ARMARIO 2P LARGA VIENA T. MOLDURA
56902 ARMARIO 2P 2C VIENA T.MOLDURA
56779 2 C. OPCIONAL PUERTAS LARGAS

Ref. Descripción

56905 ARMARIO 1P LARGA VIENA T.MOLDURA

56904 ARMARIO 1P 2C VIENA T. MOLDURA

Ref. Descripción

56906 ARMARIO RINCON "L" VIENA 
T. MOLDURA REVERSIBLE

Ref. Descripción

57043 ARMARIO 3P  LARGAS VIENA T. MOLDURA

57023 ARMARIO 3P 2C VIENA T. MOLDURA

56779 2 C. OPCIONAL PUERTAS LARGAS

Ref. Descripción

57033 ARMARIO 4P LARGAS VIENA T. MOLDURA

57003 ARMARIO 4P 2C VIENA T. MOLDURA

56779 2 C. OPCIONAL PUERTAS LARGAS

Ref. Descripción

56971 TERMINAL ZAPATERO 
VIENA T. MOLDURA

23
2c

m

23
2c

m

23
2c

m

52 cm28 cm

23
2 

cm

COLORES DISPONIBLES

52 cm.
150 cm. 52 cm.

200 cm.

23
2c

m
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Técnico

ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

Armarios VIENA T. CLÁSICO

52 cm50 cm 100 cm
23

2c
m

23
2c

m

90 cm 140 cm

Ref. Descripción

56913 ARMARIO 2P LARGA VIENA T. CLASICO

56912 ARMARIO 2P 2C VIENA T. CLASICO

56779 2 C. OPCIONAL PUERTAS LARGAS

Ref. Descripción

56915 ARMARIO 1P LARGA VIENA T. CLASICO

56914 ARMARIO 1P 2C VIENA T. CLASICO

Ref. Descripción

56916 ARMARIO RINCON "L" VIENA 
T. CLASICO REVERSIBLE

Ref. Descripción

57041 ARMARIO 3P  LARGAS VIENA T. CLASICO

57021 ARMARIO 3P 2C VIENA T. CLASICO

56779 2 C. OPCIONAL PUERTAS LARGAS

Ref. Descripción

57031 ARMARIO 4P LARGAS VIENA T. CLASICO

57001 ARMARIO 4P 2C VIENA T. CLASICO

56779 2 CAJONES OPCIONAL PUERTAS LARGAS

Ref. Descripción

56973 TERMINAL ZAPATERO 
VIENA T. CLASICO

23
2c

m

23
2c

m

23
2c

m

COLORES DISPONIBLES

52 cm 52 cm

23
2c

m

28cm
52 cm52 cm

52 cm 52 cm150 cm 200 cm



82 ROBLE NIEVE

TIRADOR
NEGRO

TIRADOR
PLATA

Técnico Armarios VIENA T. ROSETA

52 cm 50 cm 52 cm50 cm

23
2c

m

23
2c

m

90 cm 140 cm

Ref. Descripción

56923 ARMARIO 2P LARGA VIENA T. ROSETA

56922 ARMARIO 2P 2C VIENA T. ROSETA

56779 2 C. OPCIONAL PUERTAS LARGAS

Ref. Descripción

56925 ARMARIO 1P LARGA VIENA T. ROSETA

56924 ARMARIO 1P 2C VIENA T. ROSETA

Ref. Descripción

56926 ARMARIO RINCON "L" VIENA  T. 
ROSETA, REVERSIBLE

Ref. Descripción

57042 ARMARIO 3 P LARGAS VIENA T. ROSETA

57022 ARMARIO 3P 2C VIENA T. ROSETA

56779 2 C. OPCIONAL PUERTAS LARGAS

Ref. Descripción

57032 ARMARIO 4P LARGAS VIENA T. ROSETA

57002 ARMARIO 4P 2C VIENA T. ROSETA

56779 2 C. OPCIONAL PUERTAS LARGAS

Ref. Descripción

56972 TERMINAL ZAPATERO 
VIENA T. ROSETA

23
2c

m

150 cm

23
2c

m

100 cm

23
2c

m

52 cm

52 cm52 cm

23
2c

m

52 cm 28 cm

COLORES DISPONIBLES

200 cm
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Técnico

ROBLE NIEVE

Armarios P. correderas  VIENA

235 cm. 60 cm.

23
5 

cm
.

60 cm.

23
5 

cm
.

200 cm.

COLORES DISPONIBLES

Interior Armarios 
DISEÑO TEXTIL

ESTANTES INTERIORES OPCIONALES

Ref. Descripción

27260 ESTANTE ARMARIO 50 CM

27261 ESTANTE ARMARIO 100 CM

56767 ESTANTE ARMARIO 2P CORREDERA

56768 ESTANTE ARMARIO 3 P. CORREDERA

Ref. Descripción

56566 ARMARIO 3 P. CORREDERA CON LUNA   

CAJONERA ARMARIO INCLUIDA
ARMARIO DISPONIBLE SIN LUNA

Ref. Descripción

56560 ARMARIO 2 P. CORREDERA   

CAJONERA ARMARIO INCLUIDA
ARMARIO NO DISPONIBLE CON LUNA

56766 CAJONERA ARMARIO 3P.

56765 CAJONERA ARMARIO 2P.
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START

Juvenil
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Start 1
Juvenil

Juvenil START

NIEVE ARTIC ROBLE

GRAFITO AQUA BLUE GREY ROSA NUBE AZUL STAR

LILA

B
A

S
E

C
O

M
B

I
N

A
B

L
E

S

NIEVE ARTIC ROBLE

Ref. Descripción

25204 CAMA BLOCK 90, 2 CAJONES START

27030 ARMARIO 1 PUERTA 2 CAJONES START

27224 ARMARIO 2 PUERTAS LARGAS START

21007 SOPORTE DE FIJACION TAPA ESCRITORIO

23411 ARCON ZAPATERO 28 EXTRAIBLE

22443 TAPA FORMA 240 START

23239 DIAFANO START

23238 CUBO START

23238 CUBO START
* TIRADORES  SIN OPCIÓN  SIEMPRE IGUAL A COLOR BASE SELECCIONADO
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NIEVE ARTIC ROBLE

GRAFITO AQUA BLUE GREY ROSA NUBE AZUL STAR

LILA

B
A

S
E

C
O

M
B

I
N

A
B

L
E

S

NIEVE ARTIC ROBLE

Start 2
Juvenil Ref. Descripción

27410 ARMARIO CORREDERA 157 START

22420 BAJO 2 CAJONES CON HUECO START

25004 CAMA NIDO CON FRONTAL

22419 TAPA ESCRITORIO 200 START

22458 PIE ANGULO START

23239 DIAFANO START

23238 CUBO START

23238 CUBO START
* TIRADORES  SIN OPCIÓN  SIEMPRE IGUAL A COLOR BASE SELECCIONADO
* NO INCLUYE SOMIER DE ARRASTRE
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Start 3
Juvenil

Juvenil START

NIEVE ARTIC ROBLE

GRAFITO AQUA BLUE GREY ROSA NUBE AZUL STAR

LILA

B
A

S
E

C
O

M
B

I
N

A
B

L
E

S

NIEVE ARTIC ROBLE

Ref. Descripción

25204 CAMA BLOCK 90,  2 CAJONES START

27020 ARMARIO 1 PUERTA LARGA START

27224 ARMARIO 2 PUERTAS LARGAS START

22417 TAPA ESCRITORIO 120 START

21007 SOPORTE DE FIJACION TAPA ESCRITORIO

22458 PIE ANGULO START

23239 DIAFANO START

23239 DIAFANO START

23238 CUBO START

23238 CUBO START

23238 CUBO START
* TIRADORES  SIN OPCIÓN  SIEMPRE IGUAL A COLOR BASE SELECCIONADO
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Start 4
Juvenil

NIEVE ARTIC ROBLE

GRAFITO AQUA BLUE GREY ROSA NUBE AZUL STAR

LILA

B
A

S
E

C
O

M
B

I
N

A
B

L
E

S

NIEVE ARTIC ROBLE

Ref. Descripción

24724 ESTANTERIA TERMINAL CURVA START

27616 ARMARIO RINCON "L" START REVERSIBLE

24726 TERMINAL ZAPATERO START

25002 CAMA NIDO 2 CAJONES START

22417 TAPA ESCRITORIO 120 START

22458 PIE ANGULO START

22458 PIE ANGULO START

23238 CUBO START

23238 CUBO START

23238 CUBO START
* TIRADORES  SIN OPCIÓN  SIEMPRE IGUAL A COLOR BASE SELECCIONADO
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Start 5
Juvenil

Juvenil START

NIEVE ARTIC ROBLE

GRAFITO AQUA BLUE GREY ROSA NUBE AZUL STAR

LILA

B
A

S
E

C
O

M
B

I
N

A
B

L
E

S

NIEVE ARTIC ROBLE

Ref. Descripción

25204 CAMA BLOCK 90,  2 CAJONES START

23605 MESITA 2 CAJONES START

21005 JUEGO DE 4 RUEDAS

23805 SINFONIER 5 CAJONES START

22417 TAPA ESCRITORIO 120 START

22458 PIE ANGULO START

22458 PIE ANGULO START

23239 DIAFANO START

23239 DIAFANO START

23238 CUBO START

23238 CUBO START
* TIRADORES  SIN OPCIÓN  SIEMPRE IGUAL A COLOR BASE SELECCIONADO
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NIEVE ARTIC ROBLE

GRAFITO AQUA BLUE GREY ROSA NUBE AZUL STAR

LILA

B
A

S
E

C
O

M
B

I
N

A
B

L
E

S

NIEVE ARTIC ROBLE

Start 6 
Juvenil Ref. Descripción

25204 CAMA BLOCK 90, 2 CAJONES START

23805 SINFONIER 5 CAJONES START

27410 ARMARIO CORREDERA 157 START

23411 ARCON ZAPATERO 28 EXTRAIBLE

22443 TAPA FORMA 240 START

21008 PIE REDONDO (PAREJA)

23239 DIAFANO START

23238 CUBO START

23238 CUBO START

23238 CUBO START
* TIRADORES  SIN OPCIÓN  SIEMPRE IGUAL A COLOR BASE SELECCIONADO
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Juvenil START

NIEVE ARTIC ROBLE

GRAFITO AQUA BLUE GREY ROSA NUBE AZUL STAR

LILA

B
A

S
E

C
O

M
B

I
N

A
B

L
E

S

NIEVE ARTIC ROBLE

Start 7 
Juvenil Ref. Descripción

25004 CAMA NIDO CON FRONTAL START

24726 TERMINAL ZAPATERO START

27616 ARMARIO RINCON "L" START REVERSIBLE

27030 ARMARIO 1 PUERTA 2 CAJONES START

24724 ESTANTERIA TERMINAL CURVA START

22431 TAPA RINCON 150X120 START

22420 BAJO 2 CAJONES CON HUECO START

22458 PIE ANGULO START

21008 PIE REDONCO (PAREJA)

23238 CUBO START

23238 CUBO START

* TIRADORES  SIN OPCIÓN  SIEMPRE IGUAL A COLOR BASE SELECCIONADO
* NO INCLUYE SOMIER DE ARRASTRE.
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NIEVE ARTIC ROBLE

GRAFITO AQUA BLUE GREY ROSA NUBE AZUL STAR

LILA

B
A

S
E

C
O

M
B

I
N

A
B

L
E

S

NIEVE ARTIC ROBLE

Start 8 
Juvenil Ref. Descripción

23805 SINFONIER 5 CAJONES START

23805 SINFONIER 5 CAJONES START

23605 MESITA 2 CAJONES START

23605 MESITA 2 CAJONES START

25703 CABECERO 100X122 CLASSIC START

25703 CABECERO 100X122 CLASSIC START

* TIRADORES  SIN OPCIÓN  SIEMPRE IGUAL A COLOR BASE SELECCIONADO
* CANAPÉS NO INCLUIDOS.
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Juvenil START Técnico START  
DISEÑO CÓDIGO DESCRIPCIÓN

27020 ARMARIO 1 PUERTA LARGA START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE
PUERTA COMBINABLE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA, NUBE, GREY, AZUL Y LILA

ES POSIBLE AÑADIR MÁS ESTANTES 
INTERIORES

27260 ESTANTE ARMARIO 50 CM

ALTO: 232 CM
ANCHO: 50 CM
FONDO: 52 CM

27030 ARMARIO 1 PUERTA 2 C. START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE
PUERTA COMBINABLE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA, NUBE, GREY, AZUL Y LILA
CAJONES MISMO COLOR

ES POSIBLE AÑADIR MÁS ESTANTES 
INTERIORES

27260 ESTANTE ARMARIO 50 CM

ALTO: 232 CM
ANCHO: 50 CM
FONDO: 52 CM

27224 ARMARIO 2 PUERTAS LARGAS START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE
PUERTA COMBINABLE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA, NUBE, GREY, AZUL Y LILA
PUERTAS MISMO COLOR

ES POSIBLE AÑADIR MÁS ESTANTES 
INTERIORES

27261 ESTANTE ARMARIO 100 CM

ALTO: 232 CM
ANCHO: 100 CM
FONDO: 52 CM

27210 ARMARIO 2 PUERTAS 2C START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE
PUERTA COMBINABLE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA, NUBE, GREY, AZUL Y LILA
PUERTAS Y CAJONES MISMO COLOR

ES POSIBLE AÑADIR MÁS ESTANTES 
INTERIORES

27261 ESTANTE ARMARIO 100 CM

ALTO: 232 CM
ANCHO: 100 CM
FONDO: 52 CM

27410 ARMARIO CORREDERA 157 START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE
PLAFÓN CENTRAL COMBINABLE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA, NUBE, GREY, AZUL Y LILA

CAJONERA INCLUIDA.
ES POSIBLE AÑADIR MÁS ESTANTES 
INTERIORES

56772 ESTANTE ARMARIO  157

ALTO: 235 CM
ANCHO: 150 CM
FONDO: 60 CM

DISEÑO CÓDIGO DESCRIPCIÓN

27616 ARMARIO RINCÓN “L” START REVERSIBLE

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE

PUERTA COMBINABLE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA, NUBE, GREY, 
AZUL Y LILA

PUERTAS MISMO COLOR

ALTO: 232 CM
ANCHO 1: 140 CM
ANCHO 2: 90 CM
FONDO: 52 CM

1 2

25204 CAMA BLOCK 90, 2 CAJONES START

25201 CAMA BLOCK 105, 2 CAJONES START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE
CAJONES COMBINABLES:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA, NUBE, GREY,
AZUL Y LILA

CAJONES MISMO COLOR
FRENTE CAMA OCULTA NO 
COMBINABLE

• LAS DOS CAMAS SON DE 90 X 190 CM.
• NO INCLUYE SOMIERES.
• LA ALTURA MÁXIMA DEL COLHÓN DE LA 
CAMA INFERIOR ES DE 18CM.
• CAMA REVERSIBLE.
• CAJONES LOCOS AL FONDO DE GRAN 
CAPACIDAD. 

ESTA CAMA BLOCK ESTÁ DISPONIBLE 
EN 105 CM. DE ANCHO 
(SÓLO CAMA SUPERIOR)

ALTO: 80 CM
ANCHO: 206 CM
FONDO: 100 CM

ALTO: 80 CM
ANCHO: 206 CM
FONDO: 115 CM

25002 CAMA NIDO 2 CAJONES START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE
CAJONES COMBINABLES:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA, NUBE, GREY,
AZUL Y LILA
CAJONES MISMO COLOR

• LA CAMA ES DE 90 X 190 CM.
• NO INCLUYE SOMIER.
• CAJONES LOCOS AL FONDO DE GRAN 
CAPACIDAD.

ALTO: 60 CM
ANCHO: 199 CM
FONDO: 98 CM

25004 CAMA NIDO FRONTAL START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE
FRENTE NIDO COMBINABLE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA, NUBE, GREY,
AZUL Y LILA

• LA CAMA ES DE 90 X 190 CM.
• NO INCLUYE SOMIER.
• NO INCLUYE SOMIER DE ARRASTRE. 

ALTO: 60 CM
ANCHO: 199 CM
FONDO: 98 CM

206 100/115

80

80

206 100/115

199 98

60

199 98

60
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Juvenil STARTTécnico START 
DISEÑO CÓDIGO DESCRIPCIÓN

21015 SOMIER DE ARRASTRE 90X190 CM

21007 SOPORTE DE FIJACIÓN 
TAPA ESCRITORIO

25703 CABECERO 100X122 CLASSIC START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE

ALTO: 100 CM
ANCHO: 122 CM
FONDO: 2 CM

25702 CABECERO 110X60 RAYA START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE

RAYA EN COLOR NEGRO.

ALTO: 60 CM
ANCHO: 110 CM
FONDO: 2 CM

23605 MESITA 2 CAJONES START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE
CAJONES COMBINABLES:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA, NUBE, GREY, AZUL Y LILA

CAJONES MISMO COLOR
ALTO: 42 CM
ANCHO:43’5 CM
FONDO: 33’5 CM

21008 PIE REDONDO (PAREJA) 
COLOR BLANCO

ALTO: 73 CM

DISEÑO CÓDIGO DESCRIPCIÓN

21005 JUEGO DE 4 RUEDAS

23805 SINFONIER 5 CAJONES START

22420 BAJO 2 CAJONES / HUECO START

ALTO: 73 CM
ANCHO: 43 CM
FONDO: 48 CM

23411 ARCÓN ZAPATERO  28 EXTRAIBLE START

23410 ARCÓN ZAPATERO  48 EXTRAIBLE START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE

PUERTA NO COMBINABLE.
ALTO: 73 CM
ANCHO: 28/48 CM
FONDO: 100 CM

22458 PIE ÁNGULO START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE

ALTO: 73 CM
ANCHO:20 CM
FONDO: 40 CM

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE
CAJONES COMBINABLES:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA, NUBE, GREY,
AZUL Y LILA

CAJONES MISMO COLORALTO: 100’5 CM
ANCHO: 53 CM
FONDO: 40 CM

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE
CAJONES COMBINABLES:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA, NUBE, GREY,
AZUL Y LILA

CAJONES MISMO COLOR

20 40

73

100

73

28/48

73

48
43

100’5

40 53

100

122

110

60

43’5 33’5

42
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ROSA NUBEAQUA BLUE GRAFITO GREY

ROBLEARTICNIEVE

ROBLEARTICNIEVE AZUL STAR LILA

Juvenil START

22442 TAPA ESCRITORIO 240 START

Técnico START 

LOS TIRADORES SE SIRVEN IGUAL AL COLOR BASE ELEGIDO

COLORES COMBINABLES

DISEÑO CÓDIGO DESCRIPCIÓN

23238 CUBO START

COMBINACIONES COLOR:
DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES.

23239 DIÁFANO START

COMBINACIONES COLOR:
DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES.

24726 TERMINAL ZAPATERO START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE
PUERTA COMBINABLE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE, GRAFITO, 
AQUA BLUE, ROSA NUBE, GREY, AZUL Y LILA

24724 ESTANTERÍA TERMINAL CURVA START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE

ALTO:28’2 CM
ANCHO: 27’5 CM
FONDO: 28’5 CM27’528’5

28’2

ALTO: 28’2 CM
ANCHO: 100 CM
FONDO: 22 CM

100

28’2

22

ALTO:232 CM
ANCHO: 28 CM
FONDO: 52 CM

ALTO:232 CM
ANCHO: 22 CM
FONDO: 52 CM

DISEÑO CÓDIGO DESCRIPCIÓN

22416 TAPA ESCRITORIO 100 START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE

22443 TAPA ESCRITORIO 240 FORMA START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE

22431 TAPA RINCÓN START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC ROBLE

100 50

50

50

240

200

120

22417 TAPA ESCRITORIO 120 START
COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE

50150

22418 TAPA ESCRITORIO 150 START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE

22419 TAPA ESCRITORIO 200 START

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE

COLOR BASE:
NIEVE, ARTIC, ROBLE

50

30

50

240

150

50

120

TAPAS MEDIDAS ESPECIALES CONSULTAR

COLORES BASE

ROBLEARTICNIEVE

COLORES TIRADORES
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DESCANSO
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Atria
Colchón modelo

1 Tela Strecht elástico
2 Super soft 20 mm.
3 Fibra Confort 200 Gr/m2

4 HR Foam 20 mm.

5 Núcleo muelle ensacado 1,8mm. 
grosor con Box perimetral.

6 Platabanda.
7 Fibra Confort 200 Gr/m2.
8 Tejido 3D.

Descanso Colchones muelles ensacados

26
cm

 +
/-

1

2

3

4

5

6

7

8

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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Olimpya 
Colchón modelo

1 Tejido Strecht elástico
2 Lana 100%
3 Viscoelástica Alta Densidad 20 mm.
4 Super Soft 20 mm
5 HR Foam 20 mm

6 Núcleo muelle ensacado 1,8mm. 
grosor con Box perimetral.

7 Platabanda.
8 HR Foam 20 mm.
9 Fibra Confort 200 Gr/m2.
10 Tejido Stretch elástico.

Colchones muelles ensacados

25
cm

 +
/-

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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Atenea
Colchón modelo

1 Tejido Stretch elástico.

2 Fibra Confort 200 Gr/m2.

3 Viscoelástica Alta Densidad 20 mm.

4 Super Soft 20 mm.

5 Núcleo muelle ensacado 1,8mm. 
grosor con Box perimetral.

6 Platabanda.
7 HR Foam 20 mm.

8 Fibra Confort 200 Gr/m2

9 Tejido Stretch elástico.

Descanso Colchones muelles ensacados

27
cm

 +
/-

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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Natural
Colchón modelo

1 Tejido Natural 100% Viscosa.

2 Super Soft 20 mm.

3 Lana 100%.

4 Super Soft 20 mm.

5 Viscogel Alta Densidad 20mm.

6 HR Foam 20 mm.

7 Núcleo muelle ensacado 1,8mm. 
grosor con Box perimetral.

8 Platabanda.

9 HR Foam 20 mm.

10 Fibra Confort 200 Gr/m2.

11 Tejido Stretch elástico.

Colchones muelles ensacados

29
cm

 +
/-

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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Elegant
Colchón modelo

1 Tejido Stretch elástico.

2 Viscoelástica Alta Densidad 30 mm

3 Super Soft 20 mm.

4 Núcleo muelle ensacado 1,8mm. 
grosor con Box perimetral.

5 Platabanda.

6 Super Soft 20 mm

7 Viscoelástica Alta Densidad 30 mm.

8 Tejido Stretch elástico

Descanso Colchones muelles ensacados

30
cm

 +
/-1

2

3

4

5

6

7

8

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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Pegasus
Colchón modelo

Colchones muelles ensacados

29
cm

 +
/-1 Tejido Stretch elástico.

2 Fibra Confort 200 Gr/m2.

3 Viscogel Alta Densidad 20mm.

4 Super Soft 20 mm.

5 Núcleo muelle ensacado 1,8mm. 
grosor con Box perimetral.

6 Platabanda.

7 Super Soft 20 mm.

8 Viscogel Alta Densidad 20mm.

9 Fibra Confort 200 Gr/m2.

10 Tejido Stretch elástico.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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Crown
Colchón modelo

1 Tejido Stretch elástico.

2 Fibra Confort 200 Gr/m2.

3 Viscoelástica Alta Densidad 30mm.

4 Super Soft 20 mm.

5 Micromuelle Pocket 1,4mm grosor (290m2).

6 HR Foam 20 mm.

7 Núcleo muelle ensacado 1,8mm. 
grosor con Box perimetral.

8 Platabanda.

9 HR Foam 20 mm

10 Fibra Confort 200 Gr/m2.

11 Tejido Stretch elástico.

Descanso Colchones muelles ensacados

29
cm

 +
/-

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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Imperial 
Relax

Colchón modelo
1 Tejido Stretch elástico.

2 Viscogel Alta Densidad 30mm.

3 Super Soft 20 mm.

4 Lana 100%.

5 HR Foam 20 mm.

6 Nanomuelle Pocket 1mm grosor acero (650m2).

7 Micromuelle Pocket 1,4mm grosor (290m2).

8 Núcleo muelle ensacado 1,8mm. 
grosor con Box perimetral.

9 Platabanda.

10 HR Foam 20 mm.

11 Fibra Confort 200 Gr/m2.

12 Tejido Stretch elástico.

Colchones muelles ensacados

34
cm

 +
/-

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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Ondas 
Blanco

Colchón modelo

Descanso

1 Tejido Stretch elástico

2 HR Foam 20 mm.

3 Espuma 18kg. Blanco 190 mm.

4 Platabanda.

5 Tejido 3D.

Colchones H.R.S.

19
cm

 +
/-

* Se entrega enrollado

1

2

Entrega Inmediata

3

4

5

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190

MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180
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Ondas 
Visco

Colchón modelo
1 Tejido Stretch elástico

2 Viscoelástica Alta Densidad 20mm.

3 Super Soft 20 mm.

4 Espuma 18kg. Blanco 190 mm.

5 Platabanda

6 Tejido 3D.

Colchones H.R.S.

* Se entrega enrollado

21
cm

 +
/-

1

2

3

4

5

6

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190



108

Descanso

Visco 
Luxe

Colchón modelo
1 Tejido Stretch elástico.

2 Viscoelástica Alta Densidad 20mm.

3 Super Soft 20 mm.

4 Espuma 23kg. Blanco 220 mm..

5 Platabanda

6 HR Foam 20 mm.

7 Tejido 3D.

Colchones H.R.S.

* Se entrega enrollado

27
cm

 +
/-

1

2

3

4

5

6

7

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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Visco 
Plus

Colchón modelo
1 Tejido Stretch elástico.

2 Viscoelástica Alta Densidad 20mm.

3 Super Soft 20 mm.

4 Espuma 23kg. Blanco 220 mm.

5 Platabanda

6 HR Foam 20 mm.

7 Tejido 3D.

Colchones H.R.S.

27
cm

 +
/-

1

2

3

4

5

6

7

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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Biovisco
Colchón modelo

1 Tejido Stretch elástico.

2 Viscoelástica Alta Densidad 50mm.

3 Super Soft 20 mm.

4 Fibra Confort 200 Gr/m2.

5 Núcleo HR 25kg. Densidad Media.

6 Platabanda

7 Fibra Confort 200 Gr/m2.

8 Tejido 3D.

Descanso Colchones H.R.S.

26
 cm

 +
/-

1

2

3

4

5

6

7

8

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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1 Tejido Stretch elástico

2 Viscografeno 20mm.

3 Super Soft 20 mm

4 Fibra Confort 200 Gr/m2.

5 Núcleo HR 28kg. Densidad 
Media.

6 Platabanda

7 Fibra Confort 200 Gr/m2.

8 Super Soft 20 mm

9 Viscografeno 20mm.

10 Tejido Stretch elástico

Colchones H.R.S.

26
 cm

 +
/-

Termografeno
Colchón modelo

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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Latex 
Celliant

Colchón modelo
1 Tejido Stretch elástico CELLIANT.

2 Látex 20mm.

3 Super Soft 20 mm.

4 Fibra Confort 200 Gr/m2.

5 Núcleo HR 28kg. Densidad Media.

6 Platabanda

7 Fibra Confort 200 Gr/m2.

8 Super Soft 20 mm.

9 Latex 20mm.

10 Tejido Stretch elástico.

Descanso Colchones H.R.S.

29
 cm

 +
/-

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190 160x190 180x190
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Material de colchones

FIBRA: Fibra de poliéster para reducir la presión al dormir . Gran confort y acogida 

HR: High Resilience (Alta Resistencia) espumación que permite la adaptación al 
peso y altura del durmiente con gran resistencia y durabilidad 

SUPERSOFT: Material celular supersuave , anatómico y regulador 

VISCOELASTICA: Material de célula abierta de densidad 44 kg. sensible a la 
temperatura corporal, por lo que al tumbarnos, le transmitimos calor al colchón 
y este reacciona creando un molde exacto de nuestro cuerpo con total alivio de 
presión y reparto del peso 

VISCOGEL: Material creado a partir de la combinación de viscoelástica con gel frio 
de densidad 50 kg., lo que hace que sea mas transpirable y la humedad se evacua 
más fácilmente. Excelente adaptabilidad y confort. Disminuye de manera uniforme 
la presión ejercida por el cuerpo 

LANA: Es una fibra natural que se obtiene de las ovejas o cabras mediante la 
esquila. Su peculiaridad es que mantiene el calor natural y es un gran aislante 
térmico. Es muy resistente a la humedad y elástica. Gran antibacteriano

LATEX: Material natural procedente del árbol del caucho. Es muy flexible, 
adaptable y suave. Dermatológicamente testado

NANOMUELLE: Son pequeños muelles ensacados que proporcionan una 
gran adaptabilidad. Alivia zonas de presión según la basculación que ejerza el 
durmiente. Combinado con micromuelle genera una gran ergonomía sin presión 

MICROMUELLE: son muelles mas pequeños que el muelle ensacado estándar, 
con lo cual tiene mayor número de muelles lo que conlleva mas alivio de presión y 
confort

MUELLE ENSACADO: Muelle independiente suelto de acero recubierto por 
tela, con gran adaptabilidad y ergonomía. Proporciona un confort individual que 
personaliza el descanso de cada persona. Cero rebote 
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Descanso

Patas no incluidas
Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190

Tela 3 D
Base Tapizada

MEDIDAS
90x180 105x180 135x180 150x180 160x180 180x180 200x180

90x200 105x200 135x200 150x200 160x190 180x190 200x190

160x200 180x200 200x200

Medidas Especiales. Bajo pedido

MEDIDAS 70 90 105 135 150

Mixta
Almohada

MEDIDAS 70 90 105 135 150

Visco Premium
Almohada

Juego 4 P. 
Redondas

Juego 4 P. 
Cuadradas

N. 110
Somier láminas Patas no incluidas

*Mayor de 135cm debe llevar pata central
*No se aceptan devoluciones por hundimiento centralEntrega Inmediata

Patas no incluidas
*Mayor de 135cm debe llevar pata central

*No se aceptan devoluciones por hundimiento centralMulti láminas
Somier

MEDIDAS
90x180 105x180 135x180 150x180

90x200 105x200 135x200 150x200

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x190 105x190

Articulado Eléctrico
Somier

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190

Complementos

Medidas Especiales. Bajo pedido

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190

Entrega Inmediata
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NIEVEARTICCAMBRIANBEIGE

Canapés

EL CANAPÉ DE APERTURA LATERAL SÓLO SE FABRICA EN: 
90x190cm y 105x190cm
(PRECIOS CONSULTAR PUNTOS DE CANAPÉ 180/200)

• Tablero melamina.
• Cajón de 22 mm. de espesor.
• Altura interior cajón 28 cms.
• Altura total 33 cms.
• Sistema de elevación mediante compás hidraúlico.
• Dos esquinas madera maciza, recubiertas AR.

TEJIDO 3D MADERAS

22Canapé

Entrega Inmediata
MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190

• Tablero melamina.
• Cajón de 30 mm. de espesor.
• Altura interior cajón 29 cms.
• Altura total 34 cms.
• Sistema de elevación mediante compás hidraúlico.
• Cuatro esquinas madera maciza, recubiertas AR.

ROBLE NIEVEARTICCAMBRIANBEIGE

TEJIDO 3D MADERAS

30Canapé

Entrega Inmediata

MEDIDAS

90x180 105x180 120x180 135x180 140x180 150x180

120x190 140x190 160x190 180x190 200x190

90x200 105x200 120x200 135x200 140x200 150x200

160x200 180x200 200x200

Medidas Especiales. Bajo pedido

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190
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Descanso

Atria
Colchón modelo

Olimpya 
Colchón modelo

Atenea
Colchón modelo

Natural
Colchón modelo

Elegant
Colchón modelo

Pegasus
Colchón modelo

Crown
Colchón modelo

Imperial Relax
Colchón modelo

Packs Colchón Muelle Ensacado + Canapé

NIEVEARTICCAMBRIANBEIGE

TEJIDO 3D MADERAS

22Canapé 30Canapé

ROBLE NIEVEARTICCAMBRIANBEIGE

TEJIDO 3D MADERAS

PACK: PARA PEDIR ESPECIFICAR EN EL PEDIDO “PACK DE CANAPÉ + COLCHÓN” 

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190

Entrega Inmediata

MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 160x190 180x190 200x190

Medidas Especiales. Bajo pedido

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190

Entrega Inmediata
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Ondas Blanco
Colchón modelo

Ondas Visco
Colchón modelo

Visco Plus
Colchón modelo

Visco Luxe
Colchón modelo

Biovisco
Colchón modelo

Latex Celliant
Colchón modelo

PACK: PARA PEDIR ESPECIFICAR EN EL PEDIDO “PACK DE CANAPÉ + COLCHÓN” 

Termografeno
Colchón modelo

Packs Colchón H.R.S. + Canapé

NIEVEARTICCAMBRIANBEIGE

TEJIDO 3D MADERAS

22Canapé 30Canapé

ROBLE NIEVEARTICCAMBRIANBEIGE

TEJIDO 3D MADERAS

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190

Entrega Inmediata

MEDIDAS 90x180 105x180 135x180 150x180

MEDIDAS 90x200 105x200 135x200 150x200 160 x200 180 x200 200 x200

MEDIDAS 160x190 180x190 200x190

Medidas Especiales. Bajo pedido

MEDIDAS 90x190 105x190 135x190 150x190

Entrega Inmediata
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Capitoné
Cabecero

160x60 Colgar
COLORES ENTREGA INMEDIATA: 
POLIPIEL BLANCO, PLATA Y NEGRO.

Colores bajo pedido:
Polipiel Capuchino, Blanco, Chocolate, Grafito, Negro, Morado, Plata, Rosa y Azul.
Telas disponibles: Según muestario Rudeca hasta serie B
Medidas especiales + 30%.

Capitoné
Cabecero

COLORES ENTREGA INMEDIATA: 
POLIPIEL BLANCO, PLATA Y NEGRO.

Colores bajo pedido:
Polipiel Capuchino, Blanco, Chocolate, Grafito, Negro, Morado, Plata, Rosa y Azul.
Telas disponibles: Según muestario Rudeca hasta serie B
Medidas especiales + 30%.

160x110 Suelo

Capitoné
Cabecero

110x110 Suelo

COLORES ENTREGA INMEDIATA: 
POLIPIEL BLANCO, PLATA Y NEGRO.

Colores bajo pedido:
Polipiel Capuchino, Blanco, Chocolate, Grafito, Negro, Morado, Plata, Rosa y Azul.
Telas disponibles: Según muestario Rudeca hasta serie B
Medidas especiales + 30%.

Descanso

Ancho Alto Fondo

160 60 8

Ancho Alto Fondo

160 110 8

Ancho Alto Fondo

105 110 8

Cabeceros Tapizados
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Tapizado Bandas
Cabecero

COLORES ENTREGA INMEDIATA: 
TELA REF. ELSA 5, 6 Y 15

Colores bajo pedido:
Polipiel Capuchino, Blanco, Chocolate, Grafito, Negro, Morado, Plata, Rosa y Azul.
Telas disponibles: Según muestario Rudeca hasta serie B
Medidas especiales + 30%.

Tapizado Rombos
Cabecero

COLORES ENTREGA INMEDIATA: 
TELA REF. ELSA 5, 6 Y 15

Colores bajo pedido:
Polipiel Capuchino, Blanco, Chocolate, Grafito, Negro, Morado, Plata, Rosa y Azul.
Telas disponibles: Según muestario Rudeca hasta serie B
Medidas especiales + 30%.

Tapizado Orejero
Cabecero

COLORES ENTREGA INMEDIATA: 
TELA REF. ELSA 5, 6 Y 15

Colores bajo pedido:
Polipiel Capuchino, Blanco, Chocolate, Grafito, Negro, Morado, Plata, Rosa y Azul.
Telas disponibles: Según muestario Rudeca hasta serie B
Medidas especiales + 30%.

Cabeceros Tapizados

Ancho Alto Fondo

160 120 8

Ancho Alto Fondo

160 120 8

Ancho Alto Fondo

170 120 8

Elsa 15Elsa 5 Elsa 6

TAPIZADOS REF. ELSA
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41568 El Rubio (Sevilla) 
Ctra. El Rubio - Aguadulce, km. 0’2
Tlf. 955 828 043 - Fax 955 828 399

www.mueblesrudeca.com


